
номер заказа: P508654 Распечатка с: 13.05.2025

Volkswagen ID.3 Pro ACC /PDC /Car-Play /Ladeleistung 11 kW
Седан, 5-дверный, Gletscherweiп

Нет изображения

34.890,00 EUR
НДС учтен

Автомобиль: Легковой автомобиль Новый
Пробег: 5 km
Топливо: Электро
Мощность: 150 КВт (204 Л. с.)
номер заказа: P508654

Цвет: Белый Металлик
Год модели: 2023
осмотр: New
Обивка: Материал
Обивка(Цвет): Серый
дверей: 5
мест: 4
трансмиссия: 1- передачи Автоматика
Привод: Задний
Country version: Deutschland (DE)
Масса без нагрузки: 1.815 kg
Длина: 4.264 mm
Ширина: 1.809 mm
Высота: 1.564 mm
Колесная база: 2.770 mm
Полезная нагрузка: 455 kg

Топливо / Расход топлива

Топливо: Электро
CO2-Klasse: A
CO2-Emission kombiniert: 0 g/km

Elektrische Reichweite: 429 km
Stromverbrauch kombiniert: 16,5 kWh/100km
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Оснащение автомобиля

• LED-Scheinwerfer • АКП • Fernlichtassistent

• Автоматический кондиционер • Verkehrszeichenerkennung • Задний и передний подъёмник

• Touchscreen • Переговорное устройство • Abstandsregeltempomat

• Ambiente-Beleuchtung • Spurhalteassistent • Notbremsassistent

• Notrufsystem • Abstandswarner • Mќdigkeitserkennung

• Алюминиевые ободы • Автоматически откидное • Innenspiegel  autom. abblendend

• Кожаное рулевое колесо • Система багажного отделения • Подголовник сзади

• Система Isofix для детского • Kindersitzbefestigung Isofix • Обогреваемые сопла

• Pannenkit • Контроль давления воздуха в • Боковая подушка

• Многофункциональное рулевое • Противоугонное устройство с • Подушка безопасности

• Наружное зеркало заднего • Речевое управление • Android Auto

• Apple CarPlay • USB-Schnittstelle • Система регулирования

• Рулевой механизм с • Radio (DAB / Digital) • Детермальное остекление

• Антиблокировочная тормозная • Подушка безопасности для • Система курсовой

• Bluetooth • Подушка безопасности • Тонированное остекление

• Зарядное устройство • Не курящий • Vorbereitung Navigation
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Beschreibung und weitere Informationen

Фnderungen, Zwischenverkauf und Irrtќmer vorbehalten.

Licht und Sicht
Scheinwerfer LED inkl. Automatische Fahrlichtschaltung

Technik und Sicherheit
Fahrassistenz-System: Autom. Distanzregelung (ACC inkl. Stop&Go-Funktion und Geschw.-Begrenzer),
Kopfstќtzen hinten (3-fach), Scheibenwaschdќsen heizbar, Reifenkontroll-Anzeige, Wegfahrsperre (elektronisch),
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite - Beifahrerairbag abschaltbar, Sprachsteuerungs-System, Elektron.
Stabilitфts-Programm (ESP) Bremsassistent - ASR/ABS - EDS, Servolenkung elektro-mechanisch und
geschwindigkeitsabhфngig, Seitenairbag vorn mit Center-Airbag und Kopf-Airbag-Einheit

Assistenzsysteme
Fahrassistenz-System: Fernlichtregulierung (Light Assist), Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung,
Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent (Lane Assist), Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem
(Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Notrufsystem, Fahrassistenz-System: Mќdigkeitserkennung

Multimedia
Audiosystem Ready 2 Discover Max (inkl. Streaming & Internet - Touchscreen - Bluetooth),
Bluetooth-Schnittstelle fќr Mobiltelefon, App-Connect inkl. App-Connect Wireless (Apple CarPlay - Android Auto),
Multimedia-Schnittstelle 2 x USB (Typ C) vorn und 2 x USB-Ladeanschluп (Typ C) Mittelkonsole hinten (45 W),
Radioempfang digital (DAB+), Audiosystem: Vorbereitung fќr spфtere Freischaltung Navigationsfunktion Discover
Pro

Komfort
Klimaanlage Climatronic 1-Zonen, Einparkhilfe vorn und hinten, Auпenspiegel elektr. verstell- - heiz- und
anklappbar mit Spiegelabsenkung rechts, Wфrmeschutzverglasung grќn getіnt (seitlich / hinten), Frontscheibe
Verbundglas getіnt

Innenausstattung
Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Ambiente-Beleuchtung (10 Farben), Innenspiegel mit Abblendautomatik, Lenkrad
(Ledernachbildung) mit Multifunktions-Touchbedienung, Rќcksitzlehne geteilt mit Mittelarmlehne und
Durchladeeinrichtung, Isofix-Aufnahmen fќr Kindersitz an Beifahrersitz und Rќcksitz (inkl. i-Size-Kindersitze)

Aussenausstattung
LM-Felgen 7.5x18 (East Derry - schwarz glanzgedreht)

Weitere Informationen
Reifen-Reparaturkit (Tire Mobility Set), Maximale DC-Ladeleistung (Gleichstrom) abhфngig von der
Anriebsbatterie, Dach in Kontrastfarbe, Diebstahlsicherung fќr Rфder (Felgenschlіsser), Gepфckraumboden
hіhenverstellbar, Ladekabel (Wechselstrom), Ablagefach Mittelkonsole mit Rollo, Akustischer Fuпgфngerschutz -
Auпensound (e-sound), Antennen-Diversity, Anti-Blockier-System (ABS), Antriebsart: Heckantrieb, Armlehnen fќr
Fahrer- und Beifahrersitz, Ausstattung Pro, Auпenspiegel asphфrisch - links und konvex - rechts, Auпenspiegel
mit Umfeldleuchte und Projektionsfunktion, Bremsassistent, Dachzierleiste und C-Sфule silber - Lufteinlфsse vorn
und Seitenschweller Grau-Metallic, Elektromotor 150 kW (cont. 70 kW), Fahrassistenz-System:
Abbiegebremsfunktion und Ausweichunterstќtzung, Fahrassistenz-System: Fahrprofilauswahl, Getriebe fќr
Elektrofahrzeug, HV-Batterie 62 kWh brutto / 58 kWh netto, Heckleuchten LED, Innenausstattung:
Bedienelemente und Einfassung Instrumente schwarz, Innenraumfilter: Aktiv Kombifilter, Ladekabel mit Typ
2-Stecker (Mode 3 - 16 A), Ladeleistung HV-Batterie 11 kW (Wechselstrom AC), Lautsprecher (5), Pedale
Edelstahl, Scheibenwischer mit Intervallschaltung, Schnellladevorrichtung (CCS-Ladedose), Service-System:
Intelligente Fahrzeugvernetzung (Car2X), Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffer, Sitzausstattung: 5-Sitzer, Sitze
vorn hіhenverstellbar, Verbandkasten und Warndreieck, Warnanlage fќr Sicherheitsgurte vorn und hinten

Unser Autohaus ist ein in dritter Generation gefќhrter Familienbetrieb. Kundennфhe ist unser hіchster Anspruch.
мberzeugen Sie sich selbst bei einer Probefahrt von unserem Angebot.

Wir bieten Ihnen zusфtzlich: 



 
- Unsere Clever-Leasing-Angebote auf Wunsch mit Inspektions- & Garantiepaket
- Individuell angepasste Finanzierung, auch ohne Anzahlung 
- Inzahlungnahme von Fahrzeugen aller Hersteller 
- Garantiepakete fќr Neu- & Gebrauchtwagen 
- Zulassungservice

Nach dem Kauf sind wir mit unseren umfangreichen Werkstattleistungen weiterhin fќr Sie da. Ganz nach unserem
Motto AUTO ERFAHREN!

Wir freuen uns auf Ihren Besuch in unserem Opel Autohaus!

Контактная информация

Berkemeier GmbH
Ibbenbќrener Str. 19-23
48369 Saerbeck

Tel. 02574 87-0
Fax. 02574 87-99

saerbeck@auto-berkemeier.de
http://www.auto-berkemeier.de

*Официальную информацию о расходе топлива и выбросах CO2 новыми легковыми автомобилями можно узнать из
руководства по потреблению и эмиссии к новому автомобилю, которое бесплатно предоставляется на всех
местах продажи и в Deutschen Automobil Treuhand GmbH по адресу www.dat.de


